



SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Tisztelt Alsóvárosi Lakosok!

A Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzata idén is megrendezi a Szegedi Egyetemi Napok fesztivált, melynek célja, hogy a fiatal szegedieknek szórakozási alternatívát nyújtson az országosan ismert, népszerű fellépők közreműködésével. A fesztivál április 14-16. között várja az Egyetem és a város polgárait a Hattyas soron, az SZTE Sportközpont területén.

Annak érdekében, hogy az idei háromnapos rendezvénnyel a lehető legkevésbé zavarjuk meg az Alsóvárosiak mindennapi életét, az SZTE és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat vezetése több, az egész fesztivál szempontjából meghatározó intézkedést vezetett be.

Ennek megfelelően idén az Alsóvárosi Polgárórség mellett a Szegedi Rendőrkapitányság is kiemelten biztosítani fogja az érintett területet. A Hattyas sorra merőlegesen csatlakozó utcáknál polgárőrök és rendőrök lesznek jelen. A szervezők a látogatók részére a tavalyihoz képest közel kétszer annyi, összesen 55 db mobil illemhelyet biztosítanak, a fesztivál területén pedig műszakonként mintegy 30 biztonsági őr felügyeli majd a rendet.

A fesztivál hangereje a korábbi évekhez hasonlóan az előírás szerinti, a megengedett határértéken belül lesz, amit a szakértők a Sportközpont területén és azon kívül is folyamatos zajszintméréssel ellenőriznek majd.

Az Egyetem vezetése minden lehetséges fórumon arra kéri a fesztiválra látogatókat - közülük elsősorban az egyetemi polgárokat, hogy a Szegedi Tudományegyetem hírnevéhez és rangjához méltó módon, kulturáltan szórakozzanak, és tartsák be a fesztivál szabályait, előírásait.

A Szegedi Tudományegyetem és az EHÖK vezetése bízik abban, hogy ezek az intézkedések mind azt szolgálják majd, hogy az egyetemisták és a szórakozni vágyó szegediek kulturált körülmények között vehetnek részt a programokon úgy, hogy a rendezvény a lehető legkevésbé zavarja az alsóvárosaikat.

Bízunk benne, hogy a Szegedi Egyetemi Napok egy újabb színfolttal gazdagíthatja az Egyetem és egyben Szeged kulturális sokszínűségét és hírnevét! Köszönjük, hogy ebben támogatnak minket!

Szeged, 2016. április 6.

Prof. Dr. Szabó Gábor
rektor
Szegedi Tudományegyetem

Török Márk
elnök
SZTE Hallgatói Önkormányzat

